

我陆航部队在东南沿海进行跨昼夜实弹演练

据新华社电 根据年度例行性计划安排，我陆军航空兵部队4月18日在东南沿海举行跨昼夜海上实弹射击演练，多型武装直升机密切配合，高效协同，全面检验陆航部队海上全天候作战能力。

陆军航空兵某旅副旅长杨保卫介绍，这次海上实弹演练，重点是按照真、难、严、实的要求，在环境上突出夜间、海上和复杂电磁环境，在战法上突

出尽远攻击、协同攻击、多弹种连续攻击，方法上突出自主侦察、临机决策，全方位提高部队实战能力。

18日上午9时许，在东南沿海某野战机场，多架多型号武装直升机搭载了多型弹药，完成演练前准备，随时听令飞赴指定海域实施实弹射击。演练全程在复杂电磁环境下进行，飞行员驾驶武装直升机低空掠海突防，在特定海域自主规划攻击航线，自主侦察搜索目

标，并在规定的时间内，采取尽远攻击、协同攻击、连续攻击等战术手段，使用导弹和火箭弹对海上浮动靶标和模拟舰船等多种目标实施攻击。

夜幕降临，新一轮火力突击随即展开。由于夜间能见度不足，观察距离受限，飞行过程中，飞行员夜视镜闭光驾驶，依靠飞机仪表实施海上突防，利用红外、微光等多种夜间识别装置完成目标搜索，实施火力打击。

23时许，随着最后一架直升机降落，此次海上实弹射击演练圆满结束。演练副总指挥孙永富说：“陆军航空兵作为新型作战力量，是实现陆军‘机动作战、立体攻防’的有力支撑。这次实弹演练，是我们坚决贯彻习主席训令要求，聚焦海上方向使命任务，按照实战标准，构建实战环境，检验练兵备战效果的有力举措，有效提高了陆航部队遂行使命任务能力。”

美国48小时出现4起民航客机迫降事件

新华社华盛顿4月18日电（记者孙丁 刘阳）美国达美航空公司18日说，该公司一架客机从佐治亚州亚特兰大国际机场起飞不久后因引擎冒烟被迫返航，所幸无人受伤。这是美国48小时内第四起民航客机迫降事件。

据达美航空发表的声明及在其社交媒体上发布的多条消息，这架从亚特兰大飞往英国伦敦的空客A330客机傍晚时分起飞后被发现右侧引擎冒烟，随后立即返航。消防车在客机安全落地后进行了紧急处理，乘客随后安全撤离机舱。美国联邦航空局表示，正在对这起迫降

事件进行调查。

当天清晨，美国西南航空公司一架从田纳西州纳什维尔市飞往亚利桑那州菲尼克斯市的客机因被鸟撞而紧急迫降在纳什维尔国际机场，所幸无人受伤。17日，西南航空公司一架从纽约市飞往得克萨斯州达拉斯市的波音737客机因引擎爆炸、机身损坏等原因在宾夕法尼亚州费城国际机场迫降，一名乘客死亡。同日，达美航空与美国快捷航空公司联运的一架客机因起落架故障迫降在弗吉尼亚州华盛顿杜勒斯机场，飞机安全落地，无人受伤。



津巴布韦庆祝独立日

当地时间4月18日，在津巴布韦首都哈拉雷的国家体育场举行的独立日庆祝活动上，一名空军士兵进行跳伞表演。当日，津巴布韦在首都哈拉雷的国家体育场举行活动，庆祝独立38周年。

新华社发

进店有礼

Ford 进无止境

3周年店庆

——暨COGNAC特别版上市发布会

报名即享：两年六次原厂机油免费+1000元购车抵用券
+韩式不粘煎锅+现场多重豪礼

活动时间：2018.4.21 14:30

活动地点：北环铭盛福特店内

报名详询：0394-8970000



商务部公布对原产于美国欧盟新加坡橡胶产品的反倾销调查初裁

新华社北京4月19日电（记者于佳欣）商务部19日发布2018年第39号公告，公布对原产于美国、欧盟和新加坡的进口卤化丁基橡胶（也称卤代丁基橡胶）反倾销调查的初裁。

商务部初步裁定原产于美国、欧盟和新加坡的进口卤化丁基橡胶存在倾销，国内卤化丁基橡胶产业受到了实质损害，且倾销与实质损害之间存在因果关系，并决定对原产于美国、欧盟和新加坡的进口卤化丁基橡胶产品实施保证金形式的临时反倾销措施。

根据裁定，自2018年4月20日起，进口经营者在进口原产于美国、欧盟和新加坡的卤化丁基橡胶时，应依据裁定所确定的各公司倾销幅度（26.0%-66.5%）向中华人民共和国海关提供相应的保证金。

应国内卤化丁基橡胶产业申请，商务部于2017年8月30日发布公告，决定对原产于美国、欧盟和新加坡的进口卤化丁基橡胶进行反倾销立案调查。该产品归在《中华人民共和国进出口税则》40023910和40023990税号项下。